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9ª (Nona) Sessão Ordinária  

Dia:  13 de Março de 2023 - Segunda – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 
TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, 
APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

Quem dá alimento aos corvos quando os seus filhotes clamam a Deus e vagueiam por falta de comida? 
Jó (capítulo 38: Versículo 41) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI:  

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO, O PROJETO DE LEI Nº 005/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA QUE 
ESTABELECE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

REQUERIMENTOS: 
 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 017/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, REQUERER AO PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 
RELAÇÃO DE TODOS OS CARROS ALUGADOS NA PREFEITURA; VALORES PAGOS PELO MUNICÍPIO PARA 
CADA VEÍCULO; IMAGENS E DOCUMENTAÇÃO DOS AUTOMÓVEIS; E CNPJ OU CPF DOS LOCADORES. - EM 
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 019/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
VERANILSON SANTOS PEREIRA, REQUERER UMA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DE 
REGULAMENTAÇÃO DA PSICOLOGIA NO BRASIL E 16 ANOS DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DO 
RIO GRANDE DO NORTE, A SER REALIZADA NO DIA 4 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00. - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 020/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023, ÀS 10:00, 
COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE AS OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS 
EM CAICÓ PELA COMPANHIA DE ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE – CAERN, MAIS PRECISAMENTE NA 
ZONA NORTE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 021/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MAX ANTONIO AZEVEDO DE MEDEIROS, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, INFORMAÇÕES 
SOBRE FUNCIONAMENTO DAS CRECHES MUNICIPAIS, EM ESPECIAL AS DE TEMPO INTEGRAL. - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 022/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, EM ENTENDIMENTOS COM O 
SENHOR COMANDANTE DO TRÂNSITO ALBERVAN CIRNE DE MEDEIROS, PARA QUE SEJA APLICADA A LEI 
MUNICIPAL DE TRÂNSITO Nº 4.508/2011, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2011, APROVADA NESTA CASA LEGISLATIVA. 
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
THALES RANGEL DA COSTA, REQUERER AO SENHOR GEDSON SANTOS, SECRETÁRIO DE SAÚDE, AS SEGUINTES 
INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DOS VALORES TOTAIS DOS RESTOS A PAGAR PROCESSADOS E NÃO 
PROCESSADOS INSCRITOS NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 DA SECRETAROA DE SAÚDE; E AS REFERIDAS 
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INFORMAÇÕES DEVEM SER ACOMPANHADAS DAS NOTAS FISCAIS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 
DE DELIBERAÇÃO. 
 
 
MOÇÕES: 
 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 004/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, A TODAS AS MULHERES SERVIDORAS PÚBLICAS QUE PRESTAM 
SERVIÇOS NA ESFERA MUNICIPAL DA CIDADE DE CAICÓ, PELA PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL DA 
MULHER, COMEMORADO NESTE 8 DE MARÇO DE 2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 005/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A APAE/CAICÓ, PELA OCASIÃO DO SEU “JUBILEU DE OURO” 
(50 ANOS DE FUNDAÇÃO) OCORRIDO ESTE ANO DE 2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 006/2023, 
DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, ÀS IDEALIZADORAS DO EVENTO “VIVA MULHER” 
REALIZADO NO DIA 8 DE MARÇO, VALDENIA LIMA E MARIANA FRIAS, DUAS MULHERES GUERREIRAS E DE 
FIBRA, COM O INTUITO DE CELEBRAR A IMPORTÂNCIA, CUIDADO E BELEZA DAS MULHERES. - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
 
 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 15 DE 
MARÇO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


